

准确把握新时代爱国统一战线的历史方位

——论学习贯彻习近平总书记在中央统战工作会议上重要讲话

人民日报评论员

“准确把握新时代爱国统一战线的历史方位”，在中央统战工作会议上，习近平总书记站在统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局的高度，深入分析新时代爱国统一战线的历史方位，明确提出新时代爱国统一战线的基本任务，强调“我们要深刻理解和把握新时代爱国统一战线的重要意义，以高度的使命感和责任感做好工作”。

在中国共产党坚强领导下，全国各族人民万众一心、齐心协力，胜利实现了第一个百年奋斗目标，在中华大地上全面建成了小康社会，正在意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。新的伟大征程上，我们清醒看到，世界之变、时代之变、历史之变的特征更加明显，我国发展面临新的战略机遇、新的战略任务、新的战略阶段、新的战略要求、新的战略环境。我们深知，中华民族伟大复兴绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的，前进道路上必然会有艰巨繁重的任务，必然会有艰难险阻甚至惊涛骇浪。我们要深刻认识到，统一战线是党克敌制胜、执政兴国的重要法宝，是团结海内外全体中华儿女实现中华民族伟大复兴的重要法宝，越是形势复杂、任务艰巨，越是要把统一战线发展好、把统战工作开展好，把各方面智慧和力量凝聚起来，形成海内外中华儿女心往一处想、劲往一处使的强大合力，不断巩固和发展大团结大联合局面。

现在，统一战线面临的时和势、肩负的使命和任务发生了某些重大变化。习近平总书记深刻指出：“世界百年未有之大变局加速演进，统一战线在维护国家主权、安全、发展利益上的作用更加重要。全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴，统一战线在围绕中心、服务大局上的作用更加重要。我国社会结构发生深刻变化，统一战线在增强党的阶级基础、扩大党的群众基础上的作用更加重要。”我们要牢牢把握新时代爱国统一战线的历史方位和重要使命，围绕新时代新征程党的中心任务凝心聚力，增强做好新时代统战工作的政治自觉、思想自觉、行动自觉。

做好新时代统战工作，必须紧扣新时代爱国统一战线的基本任务：坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持中国共产党领导，坚持中国特色社会主义道路，高举爱国主义、社会主义伟大旗帜，坚持一致性和多样性统一，坚持围绕中心、服务大

局，坚持与时俱进、守正创新，加强思想政治引领，发挥凝聚人心、汇聚力量的政治作用，促进政党关系、民族关系、宗教关系、阶层关系、海内外同胞关系和谐，促进海内外中华儿女团结奋斗，为全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴汇聚磅礴伟力。这是准确把握新时代爱国统一战线历史方位作出的科学谋划，是立足党和国家事业发展全局作出的战略部署。要完整准确全面理解习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想，提高政治站位、心怀“国之大者”，努力在补短板上下功夫，在敢担当上作表率，在善作为上动脑筋，创造性地把党中央决策部署落到实处，奋力谱写统一战线事业新篇章。

积力之所举，则无不胜也；众智之所为，则无不成也。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不断巩固和发展统一战线团结、奋进、开拓、活跃的良好局面，为把我国建设成为富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

（新华社北京7月31日电《人民日报》8月1日评论员文章）

把发展进步的命运牢牢掌握在自己手中

——论学习贯彻习近平总书记在省部级专题研讨班上重要讲话

人民日报评论员

“坚持把国家和民族发展放在自己力量的基点上、把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中”。在省部级主要领导干部“学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，迎接党的二十大”专题研讨班上，习近平总书记深入分析国际国内大势，科学把握我们面临的战略机遇和风险挑战，深刻阐明未来一个时期党和国家事业发展的重大方针和行动纲领，强调“全党必须增强忧患意识，坚持底线思维，坚定斗争意志，增强斗争本领，以正确的战略策略应局、育新机、开新局，依靠顽强斗争打开事业发展新天地，最根本的是要把我们自己的事情做好”。这充分体现了以习近平总书记为核心的党中央深刻把握历史发展规律、始终掌握新时代新征程党和国家事业发展的历史主动和使命担当，充分体现了党中央谋划和推进党和国家各项工作的前瞻远瞩和深谋远虑。

回望百年，中国共产党应运而生，中国人民谋求民族独立、人民解放和国家富强、人民幸福的斗争就有了主心骨，中国人民就从精神上由被动转为主动。百年来，不管形势和任务如何变化，不管遇到什么样的狂风暴雨，我们党都始终把历史主动、锚定奋斗目标，沿着正确方向坚定前行。特别是党的十八大以来，党面临形势环境的复杂性和严峻性、肩负任务的繁重性和艰巨性世所罕见、史所罕见。以习近平总书记为核心的党中央统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局，以伟大的历史主动精神、巨大的政治勇气、强烈的责任担当，团结带领全党全军全国各族人民有效应对严

峻复杂的国际形势和接踵而至的巨大风险挑战，以奋发有为的精神把新时代中国特色社会主义推向前进。十年自信自强、守正创新、砥砺前行，党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革，党心军心民心空前凝聚振奋，中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程，极大增强了14亿多中国人民锚定既定奋斗目标、意气风发走向未来的勇气和力量。

察势者智，驭势者赢。当前，世界百年未有之大变局加速演进，世界之变、时代之变、历史之变的特征更加明显。习近平总书记深刻指出：“我国发展面临新的战略机遇、新的战略任务、新的战略阶段、新的战略要求、新的战略环境，需要应对的风险和挑战、需要解决的矛盾和问题比以往更加错综复杂。”我们清醒认识到，中华民族伟大复兴不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的，必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。实践告诉我们，历史发展有其规律，但人在其中不是完全消极被动的。只要把握住历史发展规律和主动，抓住历史变革时机，顺势而为，奋发有为，我们就能够更好前进。新的伟大征程上，无论风云如何变幻，无论挑战如何严峻，我们都要保持战略定力，坚定志不改、道不变的决心，发扬历史主动精神，振奋起共产党人应有的精气神，把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中，不为任何风险所惧，不为任何干扰所惑，以咬定青山不放松的执着奋力实现既定目标，以行百里者半九十的清醒不懈推进中华民族伟大复兴。

我们党依靠斗争创造历史，更要依靠斗争赢得未来。新的征程上，我们面临的危险考验只会越来越复杂，甚至会遇到难以想象的惊涛骇浪。我们

们面临的各种斗争不是短期的而是长期的，将伴随实现第二个百年奋斗目标全过程。实践告诉我们，在重大风险、强大对手面前，唯有主动迎战、坚决斗争才有生路出路，才能赢得尊严、求得发展。我们必须把握新的伟大斗争的历史特点，发扬斗争精神，把握斗争方向，把握斗争主动权，坚定斗争意志，掌握斗争规律，增强斗争本领，有效应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾，战胜前进道路上的一切艰难险阻，不断夺取新时代伟大斗争的新胜利。要全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程上，心中装着百姓，手中握有真理，脚踏人间正道，我们信心十足、力量十足。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，在历史前进的逻辑中前进，在时代发展的潮流中发展，保持“越是艰险越向前”的英雄气概，保持“敢教日月换新天”的昂扬斗志，踔厉奋发、笃行不怠，把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章！

（新华社北京8月2日电《人民日报》8月3日评论员文章）

（上接一版）在仁 and 移民搬迁安置社区对她进行妥善安置。抽到1楼的夏召玫，在帮扶下利用临街的优势，办起了商店，每月收入近3000元，在新居实现了安居。

为了激发搬迁群众的创业动力，紫阳县强化创业培训，配套创业贷款政策和安置小区门面房减免政策，培养出一批黄国洪、夏召玫这样的创业增收典型。

2月9日凌晨，1170名紫阳修脚师乘坐K4258次点对点务工专列前往上海、苏州等地返岗务工。多年前出门打工挤火车，现在返岗坐专列，紫阳修脚师们深切感受到身怀一技之长的优越感。

“通过开展修脚技能培训，确实能让青壮年劳动力实现高质量就业。”据高桥镇桂花树移民搬迁社区党支部书记王顺勤介绍，该社区共有1761名青壮年劳动力，其中1030人从事修脚足浴行业，月平均工资5000元以上。

近年来，紫阳县大力发展修脚产业，吸引4万余人从事修脚产业，培育修脚企业160多家，开办门店9000多家，遍布全国29个省市，“紫阳修脚师”被人社部评选为“全国知名劳务品牌”和“就业带动类劳务品牌”。

为做好搬迁后扶工作，紫阳县把创业就业作为稳增长、稳增收的重要抓手，将该项工作纳入全县工作目标考核体系，先后出台多个支持就业创业的政策文件，完善就业创业服务，优化就业创业环境，提高就业创业层次，拓展就业创业领域。同时，大力筹措就业补助资金，苏陕协作资金，涉农整合资金等各类专项资金，全面落实各项就业创业扶持政策，3年来安排2.52亿元专项资金用于就业创业工作，进一步提高政策实施的精准度和覆盖面。2021年，紫阳县实现农村劳动力转移就业8.6万人，其中，搬迁群众2.78万人，占比超过32%。

开启社区治理新模式

搬迁群众住不住得下，融不融得进，社区服务和管理很关键。

高桥镇桂花树社区是一个易地搬迁社区，全镇9个村的903户在这里入住。刚搬下山时，由于群众居住在山下、产业在山上，存在社区和原户籍村“两头管”“两头都不管”的情况。为防止出现服务真空，社区和村党支部明确分工，原籍所在村负责惠农政策兑现、养老保险和合作医疗缴纳等工作，社区负责物业管理、生活服务、务工就业等工作。由社区党支部统计务工去向、从事行业、家庭收入等信息，并与各村党支部共享，双方能够随时了解搬迁户家庭情况。

因为赡养老人问题，搬迁群众王某与母亲产生矛盾。社区党支部及时和王某原籍所在地的何家堡村党支部联系，组织王某的弟兄姐妹召开家庭会议，化解了母子矛盾。

今年以来，社区党支部委托各村推荐热心公益、乐于奉献的群众成立志愿服务队，组建有60余名成员的志愿服务队，分成“邻里帮”“小喇叭”和“事佬”3支小分队，已累计调解纠纷、代缴电费等等实事好事200余起。

“十三五”期间，紫阳县新建的139个移民搬迁安置点，通过新设立和融合挂靠到原有党组织和自治组织的形式，全部实现党的组织和工作全覆盖，搬迁群众办事方便有人管。同时，做实网格化管理、精细化服务，高效运用“321”基层治理信息化平台，健全完善基层社会治理体系，提升社会治理能力，深入推进“诚孝俭勤和”新民风建设，推动形成共建共治共享基层社会治理新格局。

紫阳县通过不断探索创新，总结出了“一张网覆盖，一本证定人，两项清单定责，六大工程促融入（防返贫底线坚守工程、产业就业增收工程、基础设施完善工程、公共服务提升工程、社会兜底保障工程、文明新风引领工程）”为核心的“1126”搬迁后扶双线管理机制。紫阳县乡村振兴局局长哈红黎说：“我们要通过深入推行‘1126’机制，切实让群众实现搬新家、立大业，过上幸福的新生活！”

安身 安业 安心

（上接一版）在仁 and 移民搬迁安置社区对她进行妥善安置。抽到1楼的夏召玫，在帮扶下利用临街的优势，办起了商店，每月收入近3000元，在新居实现了安居。

为了激发搬迁群众的创业动力，紫阳县强化创业培训，配套创业贷款政策和安置小区门面房减免政策，培养出一批黄国洪、夏召玫这样的创业增收典型。

2月9日凌晨，1170名紫阳修脚师乘坐K4258次点对点务工专列前往上海、苏州等地返岗务工。多年前出门打工挤火车，现在返岗坐专列，紫阳修脚师们深切感受到身怀一技之长的优越感。

“通过开展修脚技能培训，确实能让青壮年劳动力实现高质量就业。”据高桥镇桂花树移民搬迁社区党支部书记王顺勤介绍，该社区共有1761名青壮年劳动力，其中1030人从事修脚足浴行业，月平均工资5000元以上。

近年来，紫阳县大力发展修脚产业，吸引4万余人从事修脚产业，培育修脚企业160多家，开办门店9000多家，遍布全国29个省市，“紫阳修脚师”被人社部评选为“全国知名劳务品牌”和“就业带动类劳务品牌”。

为做好搬迁后扶工作，紫阳县把创业就业作为稳增长、稳增收的重要抓手，将该项工作纳入全县工作目标考核体系，先后出台多个支持就业创业的政策文件，完善就业创业服务，优化就业创业环境，提高就业创业层次，拓展就业创业领域。同时，大力筹措就业补助资金，苏陕协作资金，涉农整合资金等各类专项资金，全面落实各项就业创业扶持政策，3年来安排2.52亿元专项资金用于就业创业工作，进一步提高政策实施的精准度和覆盖面。2021年，紫阳县实现农村劳动力转移就业8.6万人，其中，搬迁群众2.78万人，占比超过32%。

（上接一版）在仁 and 移民搬迁安置社区对她进行妥善安置。抽到1楼的夏召玫，在帮扶下利用临街的优势，办起了商店，每月收入近3000元，在新居实现了安居。

为了激发搬迁群众的创业动力，紫阳县强化创业培训，配套创业贷款政策和安置小区门面房减免政策，培养出一批黄国洪、夏召玫这样的创业增收典型。

2月9日凌晨，1170名紫阳修脚师乘坐K4258次点对点务工专列前往上海、苏州等地返岗务工。多年前出门打工挤火车，现在返岗坐专列，紫阳修脚师们深切感受到身怀一技之长的优越感。

陕西石泉农村商业银行股份有限公司关于周和勇等三处房产情况的公告

陕西石泉农村商业银行股份有限公司已分别于2020年10月23日、2020年12月29日、2021年6月23日接收债务人周和勇、马传海、刘明胜（产权人；刘主奎）名下房产用于抵偿本行所欠借款。现将相关房产情况公告如下：

一、基本情况

（一）周和勇房产位于石泉县两河镇双河村四组，属于划拨土地自建房产，一楼门面房1间、二楼住房2套（房屋所有权证：石泉县房权证两河镇字第2908号房产，面积87.72㎡；石泉县房权证两河镇字第2909号，面积108.99㎡；石泉县房权证两河镇字第2910号，面积为124.14㎡），生效法律文书为(2020)陕0922执139号之三，产权明晰，无异议。

（二）马传海房产位于石泉县城关镇江南社区三组，属于划拨土地门面房（不动产权证号：陕(2017)石泉县不动产权证第0002843号，面积52.18㎡、陕(2017)石泉县不动产权证第0002846号，面积44.13㎡、陕(2017)石泉县不动产权证第00002851号，面积48.92㎡），生效法律文书为(2020)陕0922执604号，产权明晰，无异议。

（三）刘主奎房产位于石泉县池河镇居民四组，属于出让土地自建房产（不动产权证号：陕(2018)石泉县不动产权证第0002047号，面积207.4㎡），生效法律文书为(2021)陕0922执恢163号，产权明晰，无异议。

根据《民法典》第二百二十九条规定，因人民法院、仲裁机构的法律文书或者人民政府的征收决定等，导致物权设立、变更、转让或者消灭的，自法律文书或者征收决定等生效时发生效力。故此，本公司已依据石泉县人民法院(2020)陕0922执139号之三、(2020)陕0922执604号、(2021)陕0922执恢163号石泉县人民法院执行裁定书规定取得上述不动产的物权，望公众知悉。

特此公告！

陕西石泉农村商业银行股份有限公司
二零二二年八月二日

安康职业技术学院继续教育与培训学院成人学历教育招生

安康职业技术学院继续教育与培训学院（安康开放大学）常年从事成人学历教育招生、中小学教师及专技人员继续教育培训工作。专注成人教育40年，质量优良，学历文凭学信网可查。

合作高校：国家开放大学、西安交通大学成人教育、陕西师范大学成人教育、长安大学成人教育。

招生层次：高起专、专升本。

入学时间：国家开放大学春季3月入学，秋季9月入学。成人教育每年9月参加成人高考。

报名地点：安康职业技术学院学术报告厅1楼招生大厅

联系人：罗艳、邹红

联系电话：0915-8171171

全面动员，全民参与，积极争创全国文明城市

——创建全国文明城市宣传标语

安康职业中等专业学校(安康市技工学校)2022年三年制中职(中技)预录取公告

各位考生：根据我校“网上填报志愿，按中考分数择优录取”原则，经安康职业技术学院审核同意，现将预录取考生名单予以公布，并将相关事项通知如下：

1.预缴费：预录取考生于8月7日8时至8月8日18时登录安康职业技术学院官网(www.akvtc.cn)，进入新生信息查询页面，输入身份证号码查询个人学号，再使用个人学号登录学院网上缴费系统(网址：http://www.akvtc.cn/cwc/xuefei.png)，预缴费1683元(其中住宿费800元，教材费(多退少补)500元，校服、军训服费283元，体检费100元)，逾期未完成缴费确认的，视为放弃录取资格。

2.专业选报确认：考生缴费后进入安康职业中等专业学校、安康市技工学校2022级新生选报专业界面(网址：https://fkdocs.cn/w/oWLIh8cC/)正确输入考生身份证号完成身份校验后，选报第一、二志愿专业，并确认是否服从调剂专业。录取时按照分数优先、遵循志愿原则，由高分到低分录取。专业选报确认时间8月7日8时至8月8日18时，逾期未完成专业选报确认的，视为放弃录取资格。

3.发放录取通知书：完成预缴费和专业选报确认的考生，学校将通过中国邮政快递向考生邮寄录取通知书，邮寄地址及联系方式以考生中考报名时预留信息为准，请各位考生保持电话畅通，耐心等待。

4.入学报到：收到录取通知书的考生于9月5日至9月11日下载今日校园APP，用学号登陆今日校园，完成信息采集、网上注册、床上用品预定以及剩余费用缴纳等相关工作。

政策咨询电话：安康职业中等专业学校：0915-8177839
安康市技工学校：0915-8177839
安康职院招生处：0915-8177666
安康职院财务处(缴费咨询)：0915-8177517
预录取名单查询：http://www.akvtc.cn/jssy/info/1032/1816.htm